



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação nº 63, de 02 de maio de 2023

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, torna pública a segunda retificação do Edital nº 48, de 20 de abril de 2023, referente ao Processo Seletivo/Chamada para seleção em fluxo contínuo para cadastro de reserva de discentes de cursos de licenciatura do IF Baiano para participação como bolsista no Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência - Pibid IF Baiano 2022/2024.

1. Retificar o Item 2.2, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

2.2 Das bolsas de iniciação à docência vinculadas ao Projeto Interdisciplinar II (Campus Santa Inês), metade é destinadas a discentes do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas e a outra metade é destinada para discentes do curso de Licenciatura em Geografia.

LEIA-SE:

2.2. Do total de vagas previstas para o Campus Santa Inês, 12 serão prioritariamente para os discentes do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº. 48, de 20 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 02/05/2023 15:21:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 431376
Verificador: cf00bffd64
Código de
Autenticação:

